

# ΑΧΑ

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ, 06/08/2014

### «Κουτιά Αγάπης» από την ΑΧΑ για το «Χαμόγελο του Παιδιού» Δήμου Μοσχάτου

Η Εθελοντική Ομάδα της ΑΧΑ «ΑΧΑ Hearts in Action», στο πλαίσιο της Εταιρικής Υπευθυνότητας της Εταιρείας και λαμβάνοντας υπόψη το ιδιαίτερα δύσκολο οικονομικό περιβάλλον στη χώρα μας, έχει εγκαταστήσει «Κουτιά Αγάπης / Love CANs» στα Κεντρικά Γραφεία της Εταιρείας.

Με τον τρόπο αυτό προσκαλεί τους ανθρώπους της ΑΧΑ να προσφέρουν ρούχα, παιχνίδια, είδη προσωπικής υγιεινής, βιβλία, σχολικά είδη και άλλα μη ευπαθή προϊόντα για συμπολίτες μας που τα χρειάζονται. Τα Μέλη της Εθελοντικής Ομάδας της ΑΧΑ, υπάλληλοι και αποκλειστικοί συνεργάτες, επέλεξαν να προσφέρουν **15 κούτες** που συγκέντρωσαν, στο **Χαμόγελο του Παιδιού του Δήμου Μοσχάτου**. Η παράδοση του υλικού έγινε στις 31/07/2014 σε συνεργασία με την ΑΧΑ Assistance, θυγατρική εταιρεία του Ομίλου ΑΧΑ.

Το νέο σπίτι που έχει δημιουργήσει το «Χαμόγελο του Παιδιού» στο Μοσχάτο, **φιλοξενεί 27 παιδιά ηλικίας 3,5 έως και 18 ετών** και χρειάζεται καθημερινή στήριξη σε τρόφιμα, ρούχα και είδη πρώτης ανάγκης.

Σε ένα ευρύ πλαίσιο δράσης για την Εταιρική Υπευθυνότητα, η ΑΧΑ επιθυμεί να διαδραματίζει **σημαντικό και θετικό ρόλο στην κοινωνία**. Για το σκοπό αυτό, μεταξύ άλλων, στηρίζει μέσα από συντονισμένες ενέργειες, κοινωνικές ομάδες στην ευρύτερη περιοχή των Δήμων Κερατσινίου, Μοσχάτου, Περάματος και Δραπετσώνας.

#### ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΑΧΑ

Ο Όμιλος ΑΧΑ είναι παγκόσμιος ηγέτης στην χρηματοοικονομική προστασία με περισσότερους από 157.000 εργαζόμενους, εξυπηρετώντας 102 εκατ. πελάτες σε 56 χώρες. Για το έτος 2013, τα έσοδα ανήλθαν σε 91,2 δις ευρώ και τα καθαρά κέρδη προ εκτάκτων κερδών επενδύσεων σε 4,7 δις ευρώ. Στις 31 Δεκεμβρίου 2013, η ΑΧΑ είχε 1.113 τρις ευρώ κεφάλαια υπό διαχείριση.

Ο Όμιλος ΑΧΑ είναι η μεγαλύτερη Ασφαλιστική Εταιρεία στον κόσμο σε καθαρά εγγεγραμμένα ασφάλιστρα, βάσει της κατάταξης της A.M. Best (A.M. Best Research, 2011 data) και η πρώτη ασφαλιστική παγκόσμια επωνυμία, σύμφωνα με την Interbrand (Κατάταξη Interbrand 30.09.2013).

Η κοινή μετοχή της ΑΧΑ είναι εισηγμένη και διαπραγματεύεται με το σύμβολο της ΑΧΑ στο Χρηματιστήριο του Παρισιού. Ο Όμιλος ΑΧΑ συμπεριλαμβάνεται στους κύριους διεθνείς δείκτες βιώσιμης ανάπτυξης, όπως ο Dow Jones Sustainability Index (DJSI) και ο FTSE4GOOD.

Είναι ιδρυτικό μέλος της Χρηματοοικονομικής Πρωτοβουλίας του Περιβαλλοντικού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών Αρχές για τη Βιώσιμη Ασφάλιση (UN Environment Programme's Finance Initiative - UNEP FI) και έχει υπογράψει τις Αρχές των Ηνωμένων Εθνών για Υπεύθυνες Επενδύσεις (UN Principles for Responsible Investment).

ΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΤΥΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ

[www.axa.gr](http://www.axa.gr)

#### Τηλέφωνα Επικοινωνίας:

Λένα Πλαϊτή: +30.72.68.201  
Ευγένιος Πετούμενος: +30 72 68 267